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UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI

ATA DE REUNIÃO

Ata da 84ª reunião ordinária da Congregação do Ins�tuto de Ciência, Engenharia e Tecnologia
(ICET) da Universidade Federal dos Vales do Jequi�nhonha e Mucuri (UFVJM) - Campus do Mucuri -
Teófilo Otoni - MG.

Às treze horas e trinta minutos do dia dezenove de maio de 2021, na sala de reunião virtual
da plataforma Google Meet, o diretor do ICET, Jairo Lisboa Rodrigues, deu início à octogésima quarta
reunião ordinária da Congregação do ICET, com a presença dos seguintes membros: Rafael Genaro,
coordenador do curso de Ciência e Tecnologia - BCT; Danilo Bento Oliveira, vice-coordenador do curso de
Engenharia Civil; Francisco César Dalmo, coordenador do curso de Engenharia Hídrica; Raquel de Souza
Pompermayer, coordenadora do curso de Engenharia de Produção; Antônio Jorge de Lima Gomes,
coordenador do Programa de Pós-graduação em Tecnologia, Ambiente e Sociedade (PPGTAS); Márcio
César Pereira, coordenador do Programa de Pós-graduação Mul�cêntrico em Química (PPGMQ);
 Weversson Dalmaso Sellin  coordenador do Mestrado Profissional em Matemá�ca em Rede Nacional
(PROFMAT);  Rafael Alvarenga Almeida e Thomás Lima de Resende, representantes dos docentes; Jaime
Ba�sta de Souza e Fausto Cyrano de Oliveira, representantes dos servidores técnico-administra�vos;
Fabiana Ferreira Gonçalves e Heberson Teixeira da Silva, representantes dos discentes. A reunião contou
ainda com a presença da professora Alessandra de Paula Carli, vice-coordenadora do Programa de Pós-
graduação em Tecnologia, Ambiente e Sociedade (PPGTAS) e do servidor técnico-administra�vo Allan
Castro Ferreira. 1. ABERTURA: Cumprimentando os presentes, o presidente da Congregação colocou em
votação a aprovação da ata da 83ª reunião ordinária, realizada em 28/04/2021 - Aprovada com 11 votos
favoráveis e 03 abstenções. 2. HOMOLOGAR: Resultado preliminar do processo sele�vo simplificado para
contratação de professor subs�tuto (vaga de Gledsa Alves Vieira) para a área de conhecimento:
Engenharia - Estradas e Pavimentação, objeto do Edital PSS Nº 07 / 2021, no qual proclamou os
candidatos Islane Santos (1º lugar - classificada), e, Manoel Otávio Quaresma Salomão, Tamara Pereira da
Silva e Karine de Oliveira Santos (2º, 3º e 4º lugar respec�vamente) - Aprovado por unanimidade.  3.
ASSUNTOS DA PAUTA: Redistribuição de Allan Castro Ferreira para a UFV (Processo SEI! Nº
23086.005218/2021-96) - A assembleia votou por unanimidade pela liberação para o servidor Allan
Castro Ferreira par�cipar da presente reunião, com direito a fala, para expor os mo�vos de sua
solicitação. O referido servidor comprometeu-se a con�nuar apoiando, de forma remota, a Direção do
ICET, nos projetos que vem realizando junto ao Ins�tuto, até que o cargo dele seja ocupado por novo(a)
servidor(a). A redistribuição foi aprovada com 12 votos favoráveis e uma abstenção, com a condição de
que haja um código de vaga de Engenheiro / Área - nível E - em contrapar�da por parte da UFV -
Universidade Federal de Viçosa. A coordenadora do curso de Engenharia de Produção, Raquel de Souza
Pompermayer, propôs um encaminhamento para que o código de vaga seja preenchido por um
Engenheiro de Produção, com as mesmas atribuições que o servidor Allan exercia junto ao ICET. Este
encaminhamento foi aprovado por unanimidade dentre os presentes. 4. OUTROS ASSUNTOS: A �tulo de
informação, o diretor Jairo Lisboa Rodrigues compar�lhou que está sendo providenciada a criação de um
Núcleo de Apoio Educacional do ICET, que dará apoio às a�vidades das coordenações. Nada mais
havendo a tratar, foi encerrada a reunião e lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será
assinada pelo presidente da Congregação, professor Jairo Lisboa Rodrigues.

Documento assinado eletronicamente por Jairo Lisboa Rodrigues, Diretor(a), em 22/09/2021, às
15:58, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de
8 de outubro de 2015.

A auten�cidade deste documento pode ser conferida no site

http://www.planalto.gov.br/ccivil_03/_Ato2015-2018/2015/Decreto/D8539.htm
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h�ps://sei.ufvjm.edu.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador 0358168 e
o código CRC 2D9C5A3A.
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